

資料輯剪館圖書院體育台灣立國

日期 76.11.01 版面 二版

分類 102

來源 軍運



區運要更精緻、更進步！

本報記者呂美娟、劉延青、馮同瑜 專題報導

沒有提昇多少的遺憾。

以田徑來說，長跑是最明顯的例子，第一屆省選時男子一萬公尺就是三十二多分鐘，到如今還是三十多分，實在應該檢討。畢竟比賽的目的還是成績，沒有好成績，會令區運為之遜色。

● 蔡特龍（台北體專校長）

重金挖角不如鼓勵教練

每年辦區運會，都免不了勞師動眾，耗費不貲。我和許多朋友談過，都認為不需要每年辦，也不需要辦這麼多項目；一些休閒性、沒有完規計畫的競技項目實在可以不必再納入區運項目內，而正式比賽項目，可以採取一年分區比賽、一年集中舉行的方式，讓台灣區運會，真正成為國內最有水準、最有份量的運動聚會。

● 劉世珍（台灣省體育會總幹事）

兩年辦一次，更有意義

參賽項目可酌予縮減

首先我們要確定，辦區運會的目的究竟是什麼？既

區運會愈來愈大，主要原因是由主辦單位都想趁機使用一次，是值得研究的改進方案。因此，這些設施至少每隔三年就會日漸完整達到一定的水準，是可喜的現象，也有助於全民體育的發展。但這些硬體設施的維護工作若做不好，就嫌浪費了。

● 陳英郎（田徑裁判）

成績進步慢，應該檢討

至各縣市運動場疏於管理，或許是因為乏人所致，明年的體育行政人員特考實施後，將可解決人力的問題。

東四區輪滑的方式，如這這些設施，是值得研究的改進方案。因此，體育界及新聞界已經提出分為北、中、南、東四區輪滑的方式，如這這些設施，是值得研究的改進方案。但這些硬體設施的維護工作若做不好，就嫌浪費了。

我從第一屆省選以選手身分參加，迄今年年區運都出席，眼看區運的場地設施、組織等等一年比一年進步，深感運動水準進步的幅度跟不上，留下區運品質

沒有提昇多少的遺憾。

至於各縣市運動場疏於管理，或許是因為乏人所致，明年的體育行政人員特考實施後，將可解決人力的問題。

花大錢也值得。此外，我對這些年來愈演愈烈的挖角現象感到憂慮，這個風氣會嚴重打擊那些培養選手的地方政府，也會讓運動員的榮譽感及愛鄉愛土情懷愈來愈淡薄，實在有必要設法改進。

我想，如果對於得到獎牌選手的鼓勵，能夠各縣市畫三標準，或改以介紹工作代替給現金，情形或許會好轉。事實上，真正需要實質鼓勵的，是那些培養優秀選手的基層教練，如果有縣市肯多在這方面下功夫，以長遠來看，效果絕對勝過重金挖角。

● 汪清澄（體協全國紀錄審查委員）

首先我們要確定，辦區運會的目的究竟是什麼？既

要普及運動風氣，又要提高運動水準的話，我認為不妨採取先舉行分區比賽，再由菁英參加區運的方式。

由分區比賽去深入地方普及風氣，由菁英賽來達到提升水準的目的。

許多冷門運動極力爭取加入區運，主要目的是為吸引更多人注意，但是實際上區運會期間，因為比賽項目太多，新聞媒體報都報導不完，反而很少顧及冷門項目。所以區運會項目應該可以酌予縮減。

志在必得，奪回霸業

北西過關斬將，六度稱王

【本報訊】北市西區隊

連拿五分，使得軍心大定。

北東隊雖然在三局上半，

獲得了亞軍。

昨天另外一場比賽，嘉義市隊攻勢凌厲，在第六

局就以十一比零提前擊敗

台南市隊，贏得今年區運

得第四名。

昨天在區運棒球決賽中，甲組勁旅合庫隊身的北西隊，曾在民國七十年至七十四年間，連續五年在區運棒球賽中奪魁，去

北西隊在昨天的比賽中，一路領先到底，第局就以五支密集安打，加上對方一次野手選擇，一口氣

以顏色，也攻下兩分。接著北西隊在第四局再添兩分，第六局又再下一城，以十比二提前在第七

局拿五分，使得軍心大定。北東隊雖然在三局上半，志在必得，從預賽起就節

以三支安打，配合一次雙盜壘戰術扳回兩分，但是北西隊在三局下半立即還球金牌。

北西隊在昨天的比賽中，接著北西隊在第四局再添兩分，第六局又再下一城，以十比二提前在第七

局拿五分，使得軍心大定。北東隊雖然在三局上半，志在必得，從預賽起就節

以三支安打，配合一次雙盜壘戰術扳回兩分，但是北西隊在三局下半立即還球金牌。

北西隊在昨天的比賽中，接著北西隊在第四局再添兩分，第六局又再下一城，以十比二提前在第七

局拿五分，使得軍心大定。北東隊雖然在三局上半，志在必得，從預賽起就節

以三支安打，配合一次雙盜壘戰術扳回兩分，但是北西隊在三局下半立即還球金牌。



棒球